

ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

П о с т а н о в л е н и е

от 26 сентября 1995 г. N 962  
г. Москва

О взимании платы с владельцев или пользователей  
автомобильного транспорта, перевозящего тяжеловесные грузы,  
при проезде по автомобильным дорогам  
общего пользования

В целях компенсации ущерба, наносимого автомобильным  
транспортом, перевозящим тяжеловесные грузы, автомобильным дорогам  
Правительство Российской Федерации постановляет:

1. Ввести с 1 января 1996 г. взимание платы с владельцев или  
пользователей автомобильного транспорта, перевозящего тяжеловесные  
грузы по федеральным дорогам.

2. Министерству транспорта Российской Федерации:  
по согласованию с Министерством внутренних дел Российской  
Федерации утвердить в 1995 году положение о порядке компенсации  
ущерба, наносимого тяжеловесными автотранспортными средствами при  
проезде по автомобильным дорогам общего пользования, и инструкцию  
по перевозке крупногабаритных тяжеловесных грузов автомобильным  
транспортом;

организовать на федеральных автомобильных дорогах постоянно  
действующие службы весового контроля.

3. Министерству внутренних дел Российской Федерации и  
Министерству транспорта Российской Федерации организовать контроль  
за соблюдением допустимых весовых параметров автомобильного  
транспорта при проезде по федеральным автомобильным дорогам.

4. Рекомендовать органам исполнительной власти субъектов  
Российской Федерации ввести взимание платы с владельцев или  
пользователей автомобильного транспорта, перевозящего тяжеловесные  
грузы по сети дорог субъектов Российской Федерации, и организовать  
службы весового контроля.

Председатель Правительства  
Российской Федерации

В. Черномырдин